



度元宵佳节 享民俗盛宴

社区闹元宵 增进邻里情



受降路社居委工作人员为居民送上汤圆。

□文/图 本报记者 于文博

3月2日是一年一度的元宵佳节。当天下午，源汇区老街办事处受降路社居委组织举办了“猜谜语 品元宵”活动，社区居民们欢聚在一起，共同度过了一个热闹的元宵节。

当天下午，在受降路社居委办公室门前的空地上，一条长绳上挂满了红纸，每张纸上写有一个谜语，许多居民站在红纸前，认真思考谜底。“你

看这个谜语：像球一样圆，像血一样红，像珠一样亮，像蜜一样甜。谜底应该是樱桃。”王先生家在市区公安街居住，他拿着笔和纸，认真记录下每个谜语的序号和谜底。

现场一角的长桌子上摆放着香皂、抽纸、牙刷等生活用品，居民猜对了谜语，可以领到一份奖品。“我领到了抽纸，特别开心。”李欣是一名五年级学生，她告诉记者，既猜了谜语，又领了奖品，她觉

得这个元宵节过得很有意思。

猜谜语活动进行大半，社区的工作人员也煮好了汤圆，请居民们品尝。端着冒着热气的汤圆，居民陈阿姨说，“这汤圆是黑芝麻馅的，真好吃。”

“举办此次活动，主要是为了烘托元宵节的节日气氛，也趁此机会，让社区工作人员和居民们聚一聚，热热闹闹过一个欢乐的节日，拉近社居委和居民之间的感情。”受降路社居委主任荆海燕说。



▲3月2日，我市壹号城邦小区组织居民开展元宵节猜灯谜、吃元宵、做花灯活动。图为小区居民在做花灯。 本报记者 陶小敏 摄



▲3月2日上午，双汇路烟厂花园热闹非凡，召陵区天桥街道漓江路社区在这里举办了“一年佳节到，欢乐闹元宵”活动，市民吃元宵、领灯笼、猜谜语，度过了一个快乐的元宵节。 本报记者 杨光 摄



▲3月2日上午，源汇区马路街办事处建设路社区举办了“赏灯猜谜闹元宵”有奖猜谜活动。图为辖区居民正在猜字谜。 本报记者 李林润 摄

元宵“村晚” 别开生面

本报讯（记者 李胜）3月2日晚7时许，舞阳县吴城镇北高村的戏楼广场上灯火通明，人头攒动，黑色的夜幕上烟花绽放，热闹非凡。北高村2018年工作会议暨第十三届元宵晚会如期举行。

记者在该村2018年工作会议上了解到，2017年该村完成了本村要办的十件实事中的九件，剩余一件为与上海某企业共建的一个现代化养猪场，目前正在运作

中；今年要办的实事，也在会议上向乡亲们做了说明。会议上，全村10位“先进工作者”、10位“爱家敬老先进个人”受到了表彰。之后，晚会在舞蹈《红红火火中国年》中拉开序幕。豫剧选段《说说知心话》、歌曲《画乡颂歌》、小品《误诊》、村幼儿园老师的舞蹈《春雨》等，从不同侧面反映了村里的变化和人们的美好期望。

采访中记者得知，该村19家贫困户已全部脱贫。



3月2日至3月3日，郾城区第九届民间文化艺术节举行，来自郾城区8个镇（办）的49个代表队参加了本届艺术节。 本报记者 朱红 摄



3月2日，由市图书馆、市文化馆、马路街办事处、交通路社居委联合主办的“践行十九大 开心闹元宵”有奖灯谜会在市区双汇广场举行。 本报记者 李慧宇 摄



3月2日至3月3日，由郾城区文化旅游局主办、郾城区图书馆承办的元宵节灯谜竞猜活动在郾城区文化艺术中心历史文化广场举行。 本报记者 朱红 摄